
（校訓） 花のように美しく 水のようにすなおで 石のように強く   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
上岩出小学校 

学校だより №.3 

令和 6年 7月 19日 

文責：向竹 

（学校教育目標） 笑顔いっぱい あいさついっぱい 元気いっぱい やる気いっぱい 

         ～つながる 広がる チーム上岩出～ 

 明日から待ちに待った夏休みです。 

 7月に入ってから、酷暑といえるような暑い日が続きます。先日の個人懇談会では、子どもさんの 1学

期の様子をお伝えしました。子どもたち一人一人の頑張ったころなどを知っていただけたと思います。そ

の頑張ったことが今後の自信に繋がるように、学校、家庭で応援していくことが大切だと思います。明日

から始まる長い夏休みを、「○○を頑張ろう。」という生活・学習の目標を持って迎えるようにしていただ

けたらと思います。そのために、1学期を振り返って、ご家庭で生活面・学習面について話し合ってくだ

さい。生活面では、自分でできることは進んでするように、また、学習面では、学校では、勉強できない

ようなことを図書館で調べたり、野外活動に参加したりして興味のあることを学んでほしいと思います。 

 今年は、給食センターの改修工事で夏休みが長くなりました。2学期の始業式、8月 30日（金）には

子どもたち一人一人が、心身共に元気な姿で登校してくれることを楽しみにしています。 

 この 1 学期間、保護者の皆様や地域の方々には、子どもたちのためにスポーツの日をはじめ、登下校

の見守り、校庭の草刈り、溝掃除、教科・クラブの指導補助等、お忙しい中ご支援、ご協力いただきあり

がとうございました。いろいろな関わりの中で一番有りがたかったのは、皆さんが、子どもたちに「頑張

ったな。」「大丈夫だよ。」「すごいな。」等の温かい声かけをしてくれたことです。本当に、ありがとうご

ざいました。これからも、上岩出小学校の子どもたちが、すくすく、のびのびと毎日成長できるようにご

理解、ご協力をよろしくお願いいたします。   

 

 

学校運営協議会の皆さんを紹介します。 

 

 令和 6 年度上岩出小学校の学校運営協議会の

委員の皆さんをご紹介します。今年度は、13 名

の方が、上岩出小学校の子どもたちの教育のため

に、いろいろな面から意見を出しながら話し合っ

てくださいます。1学期中も、校内の農園の整備、

草刈り、溝掃除、セーフティネットの日の見守り、

校区内の清掃活動、大池のサツマイモの苗植えな

どいろいろなことでご協力していただきました。

これからも、地域の方と保護者の皆さん、学校職

員で協力しながらより良い学校環境作りを進め

ていきたいと思います。 

岩田 敏彦さん（会長） 

梅田 裕美さん（副会長） 

鳥居 定幸さん  津村 良次さん 

木下 司一さん  森田 収一さん 

福元 元章さん  堀田 泰伯さん 

平野 和夏さん  奥 美友季さん  

林 祐司さん   前田 邦子さん 

土井 由美子さん  

 

 

 

※活動の様子は、上岩出小学校のホームページ

をご覧下さい。 

 

 

一年間、よろしくお願いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1学期頑張ったよ！！ 

◆１・２年生・・・2年生の子どもたちが、1年生を学校探検に連れて行ってくれました。 

 

◆３年生・・・5時間目にプールがある時は、掃除を早めにして準備ができました。廊下もピカピカです。 

 

◆４年生・・・習字で「左右」を練習しました。保護者の方や地域の方にも教えていただきました。 

 

◆５年生・・・音楽の時間に『リボンのおどり』の合奏発表会をしました。最後の終わり方を工夫しました。 

 

◆６年生・・・着衣水泳をしました。服を着た状態は、体が思うように動かないことを知りました。 

また、息ができるような工夫等、命を守る仕方も教わりました。 

 


